

За счет резервов

Несмотря на то, что на Московской и Кузнецкой фермах колхозов «Память Ленина» удлинены сроки массового доения коров, предельная нагрузка здесь и эти дни не сокращаются. Достигнута это за счет притокновения коров и скормлено в кормораздаточных яслях, обеспечены питательными грубыми и сочными кормами, племениной работой на фермах, сбалансированной дозой. В минувшем году колхозы получили по 2510 килограммов молока, или больше, 1977 году на 208 килограммов.

— Все молочнотоварные фермы — раскормывают предельно великого А. П. Малозара — выглаживают у нас специалисты со средним зоотехническим образованием. — По Мокром, центральной, турлитки Надежда Науменко, специалисткой — Людмила Давыдова. А руководит весь зоотехнический рабочий колхоз фермы по доению, выпускнику Ю. А. Рязанского сельскохозяйственного Ю. А. Перемыкина.

Центральные фермы специализируются на содержании коров черно-пестрой породы, Кузнецкая — на красной-голубой. Рассчитывают по количеству выведенных животных в этом году на рубеж 2700 килограммов

молока от коровы, а в будущем году — три тысячи. Как известно, сложилось у этих колхозов разобраны по молочности дойки и показатели. Соборать все сточки, выделить их в фермы и дню вывоза в Верховном Совете СССР в минувшем году механизмованное вышло в составе тринадцати тысяч тонн, или больше, по три тонны. На плечах трактористов колхозов такие задачи, как работа на вывоза молока.

На летних пастбищах за молочность механизаторов, как известно, сложилось у этих колхозов разобраны по молочности дойки и показатели. Соборать все сточки, выделить их в фермы и дню вывоза в Верховном Совете СССР в минувшем году механизмованное вышло в составе тринадцати тысяч тонн, или больше, по три тонны. На плечах трактористов колхозов такие задачи, как работа на вывоза молока.

На скотке: вывоза сена и дута.

М. А. ФАНАСЬЕВ

Фото К. Прокофьева.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Четкий ритм с начала года На областную доску Почета

За достижение высоких показателей в социалистическом соревновании в 1978 году по области ЦК КПС, областному, краевому комитетам и в том числе ЦК КПС, областному, Почетными грамотами и занесены на областную доску Почета с вручением денежных премий в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей следующие работники предприятий и организаций:

И. В. Выдаев — учительница Чашинской восьмилетней школы, Р. И. Выход — главного врача центральной районной больницы, А. В. Гуринков — предельщик колхоза «Большевик», В. Ф. Кеняга — бригадир выдвигавших стельжовода на Свердловск, М. И. Палавину — бригадир являющих Гусь-Хрустальского специализированного отделенного управления треста «Стеклострой», В. М. Качаева — оператора Гусь-Хрустального производственного объединения стекольного.

Новые рубежи

Заступил на вахту четвертого года текущей пятилетия, колхозница чл. № 2 хрустальского завода оптического стекла. Стеклоделки решили план 1979 года выполнить за 26 недель и выработать дополнительно 190 тысяч изделий из хрустальной и простого стекла. Намечено добиться роста производительности труда на один процент против прошлого года. Борьба за дальнейшее повышение качества продукции и расширение ГИР и фонда средств труда во вновь обретенных условиях увеличили коэффициент использования трудовых масс на 0,7 процента. Отдохнуть производственники побывали на верстаке, на отрезке

Есть 9 годовых норм

Вступил в десятую пятилетку, принял в социалистическое обязательство — собрать 55 тонн выемки. А в течение 1978—1980 годов выемки выдала пятилетних задания. Опылялся при этом на приобретении механизированной сажалки и шестнадцати выемки подвойки. Подтверждая данное слово пятилетних заданий, выемки на допвыбор первой годовщины Конституции СССР добыл 40 тонн 400 килограммов.

Сделать свое рабочее слово поможет мне добросовестно относиться к делу, дисциплинированно. Она заключает в рабочий сезон работать все световой день. В сезон являюсь.

В ГОРНОЕ И РАЙОНЕ КПСС

Состоялось очередное заседание бюро горкома КПСС. Вроде рассмотрело отчет о работе партийной организации железнорудной станции Гусь-Хрустальной. Докладывала секретарь-партийная Г. Г. Мухоморова. В отчете отмечены успехи работы с идеологическими кадрами в партийной организации, состоящая в том, что в 1978 году открылся партия от этого предприятия в М. М. Жукина. Утвердил комплексный перспективный план идеино-воспитательной работы горкома КПСС на 1978—1980 годы в соответствии с задачей и задачи 325-аттестации, ассоциациями Украины и России.

Рассмотрен план выполнения мероприятий, разработанных в соответствии с постановлением бюро области КПСС от 18 мая 1978 года «О повышении качества и результативности работы с документами в аппарате Гусь-Хрустального горкома партии и первичных партийных организациях» в свете требований XIV съезда КПСС. Приняты постановления о мерах по улучшению условий труда и быта строителей, закончивших их на производственных предприятиях горкома для подшефных хозяйства в 1979 году.

В минувший четверг состоялось очередное заседание бюро райкома КПСС. Вроде заслушало отчет секретаря партийной организации В. В. Козлова. В отчете отмечены успехи работы с массово-политической работой в период подготовки и выборов в Верховный Совет СССР.

Принято постановление о мерах по улучшению качества Гусь-Хрустальной переданной механизированной колхозной производственного объединения «Валдинеревкохозколхоза» по выполнению плана и социалистическое соревнование. Подведены итоги социалистического соревнования культуры самоуправления района за второе полугодие 1978 года, занесены на областную доску Почета.

Поздравляем победителей

Тепло поздравили товарищи по работе Василия Михайловича Шатаева, механизатора колхоза имени Ленина, которого недавно в областном списке «Героям металла», который проводил работу в комсомольском совместно с областным управделами сельского хозяйства. Завоевшего прославленного карьеролазера признано победителем среди комсомольских молодежных звеньев Валдинеревской области. Звено Вруччи при имени Героя социалистического Труда В. Г. Фелетова. Звание отмечено также по итогам 1978 года выемкам ЦК ВЛКСМ.

На слете Василий Шатаев был награжден орденом ЦК ВЛКСМ «Золотой знак». Таким образом, в областном списке орденом ВЛКСМ «Золотой знак» отмечены Василий Шатаев, который был вручен Шатаеву его коллегой, но благодарный труд.

Второе место среди комсомольско-молодежных звеньев области по уборке зернофуражных культур урочища заняло звено звена механизатора Илья Николаевича Шатаева, работающего на этом же колхозе им. Ленина. Ему вручена Почетная грамота областными комитетами.

Участником слета также был Валерий Николаевич Березин, механизатор колхоза «Роскрас». Подтвердив наших молодых победителей и именем им их коллегам, жителям трудящихся людей.

Торф — на поля

Декабрьские морозы свалили свое дело. Там, где до сих пор в декабре в основном работают тракторы даже со специальными широкими беговыми траками, сейчас лет изюны, дорога выкатана, и по ней в точках потугами идут ода на другой машины.

Точкой тут называют работу как поугорный кран или экскаватор. Сейчас самое время для вывоза ферриного торфа на удобрения, для приготовления компоста.

Но много отведено природоохранительного времени для вывоза торфа в лесные хозяйства. До декабря в поле извездены, в феврале метели заветали, вывозились завету дороги, а во второй половине марта под ярмом солдцем ружья зимней дороге.

А на полях Гусь-Хрустального торфодобрытия сложились более полупромышленные условия хозяйственного труда. Вынести большую часть их по торфяным местам, а также вывезти на урожай, одновременно обеспечить производственные потребности для добычи торфа в сезоне 1978 года — вот главная задача сейчас. Все это делается вместе с вывозом этого ценного удобрения.

Работники предприятия организуют эти точки поставки торфа для сельского хозяйства. По поручению областного управления лесного хозяйства Спешков мало агрономии из области вывезти торфа «техника» и хозяйства района.

Возможности Гусь-Хрустального торфодобрытия по отгрузке торфа.

Дорог каждый день

Практически не ограничивая, но она пока не превышает 250 тонн в день.

Сейчас на вывозе торфа нельзя терять ни одного дня. Мало потребуются от всех организаций и предприятий, имеющих выемки на вывозе торфа, строчного оборудования трактора. Шефствующее предприятие вывозу торфа на поля подшефных хозяйства должны рассмотреть, как прямое участие в борьбе за выполнение плана вывоза торфа на поля Пленку ЦК КПСС, как один из главных пунктов социалистического соревнования.

Но все же следовало бы как минимум увеличить вывоз торфа на поля подшефных хозяйств, а в самом Гусевском торфодобрытии. Достаточно

сказать, что в декабре 1977 года транспортом предприятия было вывезено 2448 тонн торфа, а в декабре 1978 года — 1072 тонны. Ровно в два раза меньше. На январь предприятия было установлено планы вывоза торфа в колхозы 8800 тонн. Если бы только, но вывезли всего 6030 тонн. Долой чести — в феврале сделать не меньше.

На предприятии есть все условия для выполнения и перевыполнения планов вывоза торфа для сельского хозяйства собственными транспортом. Достаточно использовать в массовом применении к этой работе транспорта всех других хозяйств.

В. КУЗДОНОВ, инструктор горкома.

ЛУЧШИЕ В ОБЛАСТИ

По итогам областного социалистического соревнования в IV квартале 1978 года колхозники городского торга являлись первыми в области по перевыполнению Крестное являлись Министерством торговли РСФСР, ЦК профсоюза работников торговли, легкой и пищевой промышленности и потребительского, а также пищевой промышленности.

Работники торга добились этого за счет высокой культуры обслуживания, полной самоотдачи, выносливости, ответственности в IV квартале прошлого года, обеспечения выемки плановых показателей прибыли. За указанный период было перевыполнено сверх нормы на 337 тысяч рублей. Прирост к соответствующему периоду 1977 года

составил 857 тысяч рублей. Состояли внимание уделялось и увеличению выемки культур обслуживания. Это материалы промышленных товаров № 27 «Сельма» (авт. Г. Яковлева) и № 3 «Прогресс» (Директор А. Н. Кушатов), промышленные товары № 30 (авт. И. Шкапина) и другие.

А. ВЛАДИМИРОВА.

Вести с
предприятий
● О людях
хороших
● Острым
кловом

По призванию

В школе Валю не мечтали стать железнодорожником. После окончания десятилетия она мечтала о педагогическом образовании, но получила направление в первое железнодорожное отделение, где она оказалась продавщицей, ее внимание привлекла стройная женщина в деловой форме, в беседе с красивой женщиной.

Девушка настолько заинтересована была в профессии, что твердо решила поступить в железнодорожную техникум, и уже через два года она вышла из дома да десятилетия, но еще сестра и памяти находит трудную деятельность. Тогда Валюша Ивановна получила направление на станцию Октябрьск в должности дежурной.

Вскоре В. И. Битнова арестовывалась сестра и другие стороны. Но ей стали говорить, как о молдом неизвестном специалистом. Перевод в той же должности на станцию Гусь-Хрустальный, где она трудится с настоящего времени, поощрили за ее добросовестную работу.

Поме деятельности на новом

месте она получила много работы и сложной. Работу, связанную с деятельностью дежурной, требовала знаний правил технической эксплуатации железнодорожных депо, знаний по движению поездов.

Как раз такими знаниями обладает Валентина Ивановна.

Валентина Ивановна — человек, который не пропускает ни одной мелочи. Больше находила дежурного помощника, считая за выполненной данной его обязанностью. Требования эти и сестры и помощники В. И. Битновой оперативно решают вопросы перед своей сменой, приходя в дежурство с сестрой и помощниками своих подчиненных.

Самостоятельно она работает в дежурной будке. Не доверяя ни одной аварии и действуя на одной аварии и действуя по плану на участках, в дежурной будке и в железнодорожной работе.

За доброту и отношение к работникам на нее обаяние В. И. Битнова неоднократно отмечена в приказах партийной станции и отделением Горьковской железной дороги, в награждении за коммунистический труд, профсор сменой и наставник молодому.

И. ЧЕКАРИКИ, инженер.

НА ВСТРЕЧЕ С ВETERANOM

Недавно перед школьниками выступил ветеран комсомола и Битнова И. Стефанович. В. И. Павлов. Его интересная беседа, посвященная Международному году ребенка, которую проводит в этот году по решению Организации Объединенных Наций, неслыханно с речением о том, что значит «Быть человеком и гражданским».

С большим вниманием слушали пятиклассники его отклик из истории развития современной

организации имени В. И. Ленина, которую исполняет 55 лет.

В настоящее время является директором городского общества «Знамя труда». Работы по выполнению 10-летнего плана Коммунистического Дикрета об отделении школы от церкви и церкви от школы.

В заключение встречи ученики прочли стихи местных поэтов, подаривших ветерану книгу «О русских оружейниках».

Ю. АНДРЕЕВ.

Сколько ждать обещанного?

Мы живем в доме 43-го по ул. Интернациональной на пятом этаже. В течение длительного времени испытываем большие трудности с водой, причем не только с горячей, но и холодной. Ее практически не бывает, а платим за воду все-таки. Особенно трудное положение по вечерам и в выходные дни. А у многих и семьях маленькие дети.

Неоднократно обращались в ЛЕКО коммунального завода, в своем ведомстве находимся дома, но мер не принимаем. Слышим один «бесконечные обещания». Плохо и с отоплением. Его парализовали отключкой, оставили на зиму с горючей, но в холодный период не было, что привело к аварийному ремонту. В чем же дело? Невзле и в нашем доме некая новая порция? Или, как говорят, обещанного три года ждут?

И. ПАРОВА в доме 43 по ул. Интернациональной.

Плохо и с отоплением. Его парализовали отключкой, оставили на зиму с горючей, но в холодный период не было, что привело к аварийному ремонту. В чем же дело? Невзле и в нашем доме некая новая порция? Или, как говорят, обещанного три года ждут?

И. ПАРОВА в доме 43 по ул. Интернациональной.

БОЛЬШИЕ ПЕРЕМЕНЫ

В поселке Красное Уа. Рабочие завода достигли больших успехов в труде. Однако есть и серьезные трудности. Строится коллективный жилищный дом на склоне горы уже шесть месяцев. А достраивать его потребуются немалые средства из-за отсутствия денег.

С каждым годом улучшается и жилищный вид поселка. Быстро идет застройка. Реконструируются участки больницы, заводов. Строятся новые переулки. Сделана трасса по дороге по улицам Восточная, Краевая парк и другие. Построена дорога протяжением в восемь километров до деревни Дубосок. Все жилищные дома рабочих покрыты линолеумом. Полностью газифицированы кварталы.

немая зюлда депутатов городского совета — директора завода А. Ф. Сурилова, члена райкома В. А. Гаврилова, Д. Курдюмова, И. М. Чернова и других.

Другой капитальный ремонт дома был выполнен. Улучшился вид улиц и жилищные условия жилищных предприятий. Девятидети семьи спривели на поселковом рынке торговать. В камуа выборов в Верховный Совет СССР войдут в строй два коммунистических дома и деревенная для трех семей. Большие планы по благоустройству намечены в перспективе.

И. МАЛЫНОВ, инженер.

В новом помещении уютно

В клубе стекольного имени Дзержинского открыт агитатив. Здесь по адресу: Интернационального помещения уютно и чисто по сравнению с прежним. Особое внимание посетители принимают сценки, на которых в цифрах и фактах рассказывается о производственном пути стекольного завода.

Много старания и умения вложена заводскими агитаторами, член партии Е. В. Фочина в организацию работы агитпункта. Здесь всегда можно найти сценки, повести, стихи и журналы, размещенные на сцене для «Выборов по выборам».

Много старания и умения вложена заводскими агитаторами, член партии Е. В. Фочина в организацию работы агитпункта. Здесь всегда можно найти сценки, повести, стихи и журналы, размещенные на сцене для «Выборов по выборам».

КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежневского, «Маяя земля», а также другие издания.

На один сектор агитаторов посетили избирателей, где проводилась беседа, составлен список. В настоящее время секретарь комиссии проводит уточнения. На агитпункте вся работа строится по плану, утвержденному партийными комитетами: установлен дежурство, выделены агитаторы, составлены «Горизонт для избирателей», составлены лекции для избирателей.

Впереди у агитпункта стоят большие задачи, связанные с подготовкой выборов. Мы и встречи с молодыми избирателями, лекции, беседы, и проведение ряда других мероприятий, способствующих успешному проведению выборов.

В. ЮГАНОВА, работница комитета бытового обслуживания.

ДУМАЯ О БУДУЩЕМ

По-ударному трудятся рабочие Урюпинского лесопилки. 42 человека выполнили план трех лет пятничной и первой половины новой пятилетки Комитетом. Задания первой пятничной за два года восемь месяцев полностью выполнены 18 человек.

Принимая во внимание обязательства, которые были приняты в первый год работы, инженеры, техники и рабочие лесопилки и сокращают расходы на восстановление производственных зданий и оборудования. В 1978 г. Плановый КПСС, повышение эффективности производства, качество производственной продукции.

На расширение комплексов бригады Алексея Васильевича

Зюганова, Сергея Васильевича Елизарова пятничные планы выполнят к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Такие же обязательства принял и шофер, коммунист Василий Иванович Ветховов.

Подчеркивая свои возможности, комсомолец второго года работы Валентина Сергеевна Александрова, выполнит и этой годовой план в объеме 4134 куб. м. Важное место в своих обязательствах рабочие уделяют увеличению производительности автотранспорта и горючим материалам.

В. САЛОВИЧЕНКО, председатель цехового.

На текстильном комбинате Семинар агитаторов, агитаторов

В парткомбинате состоялся семинар агитаторов и подгитаторов. Лекцию Ю. Меундрополем подготовили секретари парткома В. М. Жуков. Затем выступил экономист комбината Т. И. Касиловна познакомила собравшихся с итогами работы коллектива предприятия за 1978 год и задачами на четвертый год пятилетия.

Заместитель секретаря парткома Л. Р. Шацкая рассказала, какую работу предстоит выполнить агитаторам и подгитаторам в период подготовки и проведения выборов в Верховный Совет СССР.

Учатся редакторы стеногазет

Состоялся семинар редакторов стеновых газет в помещении профессионального училища. Редакторы стеногазет познакомились с организацией работы, требованиями, планированием, с тем, как оформлять стеногазеты и какие при этом необходимо соблюдать основные правила, как лучше подходить к сти-

Передовой опыт — всем рабочим

Одной из первых в цехальном цехе выполнена задание трех лет пятничной Вера Федоровна Улюбова. С 15 ноября работала членом КПСС В. Ф. Улюбова трудится в счет четвертого года пятилетия. Она работает 18 лет и выработала квалификацию только отличного качества. Улюбова работает на станке при норме 18. Опыт работы передовою оператором, знания, опаски и распространены в коллективе цеха.

— Особенностью работы В. Улюбовой — говорит методист отдела — подготовка кадров. П. Субботина, — является то, что она быстро и правильно выполняет рабочие нормы, четко распределяет рабочее время и, самое главное, 40 процентов рабочего времени тратит на уход за оборудованием. Вот почему норматив ей установлен выше, чем другим работницам цеха.

Д. СМЕРНОВА, редактор многоотраслевой газеты «40 новых техник» членского комитета.

